



Способны сделать многое
стр. 2-3



В регионе открыто 56 медицинских классов
стр. 4



Активная жизненная позиция во всём
стр. 7



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 15 (12416) • 13 апреля 2023 г.

ПРИЗЫВ

Алексей Дюмин:

«У нас идёт постепенная замена оборудования на более новое»
стр. 4



спорт



Директор Борисовской школы №2 Елена Иванчук (вторая справа) с представителями педагогического коллектива на фестивале «Нам со спортом по пути»

В здоровом теле – здоровый дух

ФЕСТИВАЛЬ «НАМ СО СПОРТОМ ПО ПУТИ, ГТО ЖДЁТ ВПЕРЕДИ!» ЗАВЕРШИЛСЯ В БОРИСОВСКОЙ ШКОЛЕ №2

В соревнованиях приняли участие школьники и педагоги образовательного учреждения.

На протяжении четырёх дней – с 4 по 7 апреля – спортивный марафон проходил в Борисовской школе №2. Мастерство выполнения норм ГТО продемонстрировали ученики начальных и средних классов, а также их замечательные наставники – учителя. Программа фестиваля включала выполнение нормативов комплекса ГТО в зависимости от возраста участников.

Открыли фестиваль ученики 3-4 классов. Свой уровень физической подготовленности они показали в легкоатлетических дисциплинах: бег с препятствием, прыжки в длину, отжимание и метание мяча в цель.

Во второй день спортивного марафона силу, ловкость и сноровку проявили уже пяти- и шестиклассники. Им предстояло пройти шесть этапов соревнований – метание мяча, подтягивания, от-

жимания, стрельба по мишени, прыжки в длину и бег на дистанцию 30 метров.

Третий день спортивного мероприятия прошёл в активном ритме у учащихся 7 и 8 классов. Они выполнили практически те же задания, что и младшие ребята, однако для них было добавлено одно направление – стрельба.

Завершился фестиваль не менее ярко: 7 апреля в нём задействовали педагогический коллектив учреждения. Учителя разных учебных предметов, изъявившие желание непосредственно принять участие в соревнованиях, сдали в этот день нормы ГТО по пяти направлениям, четыре из которых обязательны и одно – по желанию. Так, уровень физической подготовки они смогли проверить при выполнении таких заданий, как прыжки в длину, подтягивание, стрельба, плавание и наклоны вперёд. По итогам соревнований преподаватели показали достойные результаты. Личным примером они про-

демонстрировали воспитанникам, что заниматься спортом – здорово.

– Участие в таком спортивном событии даёт стимул вести здоровый образ жизни, – отметила заместитель директора Борисовской школы №2 Валентина Воскобойник. – К тому же благодаря таким мероприятиям ещё раз вспоминаешь, как важно заботиться о своём духе и физическом развитии. Считаю, что здоровый человек в своей жизни может достичь больших успехов.

Отметим: руководство школы решило освободить от участия в спортивном марафоне будущих выпускников 9 и 11 классов ввиду их подготовки к одному из ответственных периодов в жизни – сдаче экзаменов. А десятиклассники приняли участие в фестивале в качестве модераторов и помогли учителям физической культуры в организации всех этапов соревнований.

КАРИНА МУРАТОВА
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»



Всероссийская декада подписки продлится до 20 апреля

Чтобы получать информационную газету «Призыв» на дом, оформить подписку можно у почтальонов, в отделениях «Почты России» или дистанционно на сайте <https://podpiska.pochta.ru> (в поисковой строке введите «Призыв»; укажите адрес, ФИО получателя и месяцы подписки; выберите «В корзину»; оплатите банковской картой онлайн).

Стоимость подписки на II полугодие 2023 года – **526,08** руб., для инвалидов и участников войны **473,47** руб. Оформить подписку без доставки на дом можно в редакции по адресу: п. Борисовка, ул. Луначарского, 23 (стоимость – **350** руб.).

Оставайтесь с нами!

12+

На правах рекламы.

цифра номера

более **28** млн рублей израсходовано на обновление центрального стерилизационного отделения Борисовской ЦРБ

прогноз погоды

Четверг, 13 апреля
▲ +11 °С ☁ +9 °С, С.-В. 5 м/с. 732 мм рт. ст.
Пятница, 14 апреля
▲ +17 °С ☁ +9 °С, С.-В. 6 м/с. 735 мм рт. ст.
Суббота, 15 апреля
☀ +12 °С ☁ +4 °С, В. 4 м/с. 744 мм рт. ст.
Воскресенье, 16 апреля
▲ +11 °С ☁ +6 °С, В. 4 м/с. 748 мм рт. ст.
Понедельник, 17 апреля
▲ +13 °С ☁ +5 °С, Ю.-В. 5 м/с. 749 мм рт. ст.
Вторник, 18 апреля
☀ +15 °С ☁ +6 °С, В. 5 м/с. 750 мм рт. ст.
Среда, 19 апреля
☀ +16 °С ☁ +6 °С, В. 3 м/с. 750 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31
vk.com/gazetapriziv31

■ ЭКОЛОГИЯ

Продолжение
последует

В прошлом году в Хотмыжске очистили километр русла реки Ворсклы в рамках губернаторской программы «Наши реки».

Общественная приёмка участка реки Ворсклы в Хотмыжском сельском поселении прошла 4 апреля. Об этом написал на своей странице в ВК первый замглавы администрации Борисовского района Владимир Переверзев. Приёмку провели представители администрации санатория «Красиво» и жители сельского поселения. Директор Белгородского водного хозяйства Александр Ананьев прокомментировал ход проведённых работ: начали с середины марта, закончили к 1 апреля.

В прошлом году здесь был очищен 1 км русла реки в рамках губернаторской программы «Наши реки». Вниз по течению расположен участок, который был выбран для работы в 2023 году.

Промежуток между этими участками, а это порядка 250 м, востребован населением для пляжного отдыха. Там находятся благоустроенные пляжи и зоны отдыха. Исходя из социальной значимости этой территории, и была достигнута договорённость с проектной организацией включить этот промежуток в изучение и очистить его.

– Донных остатков с 2004 года, с момента создания этой пляжной зоны, здесь было недостаточно, – продолжил Александр Ананьев. – Земснаряд отработал эту задачу, ведь мы в прошлом году с завершением работ заходили уже в глубокую осень, так что сейчас провели корректировку этого участка. Ответственность одобрила такую инициативу, и люди с нетерпением ждут продолжения. А оно будет, как только закончится период нереста рыб.

■ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Забота о детях

Свои вопросы заявители могут оставить на странице губернатора в ВК под соответствующим постом.

Вячеслав Гладков 10 апреля после окончания эфира «10 вопросов Губернатору» обратился к жителям региона с предложением рассказать, где на территории области находятся детские площадки в плохом состоянии.

– После весны, не секрет, детские площадки иногда предстают не в самом лучшем виде. И в некоторых муниципальных образованиях управляющие компании или организации, на балансе которых они находятся, не всегда уделяют этому должное внимание. Много вопросов о том, когда же наши детские площадки приведут в порядок: что-то отвалилось, что-то нужно прибить, прикрутить, подкрасить, – сказал губернатор.

Заявителей призывают указывать муниципальное образование, село, хутор, город, конкретный адрес детской площадки, а также что именно не устраивает в ней жителей и что нужно отремонтировать. Гладков подчеркнул, что речь идёт именно о текущем ремонте, а не возведении нового объекта.

С САЙТА ПРИЗЫВ31

■ ПРОИЗВОДСТВО



Административное и производственные здания акционерного общества «БЗММК им. В.А. СклЯренко»

Способны сделать
МНОГОЕ

НАШ РАЙОН СОХРАНИЛ ПОЛОЖИТЕЛЬНУЮ ДИНАМИКУ РАЗВИТИЯ В ПРОШЛОМ ГОДУ

Несмотря на сложную политическую и экономическую ситуацию, большинство показателей социально-экономического развития превышают достижения предыдущих лет. Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в 2022 году превысил 37 миллиардов рублей. Это на пять миллиардов рублей больше аналогичного периода 2021 года.



Машинист крана цеха обработки Людмила Тарасова

Весомый вклад в достижения района вносит коллектив акционерного общества «БЗММК им. В.А. СклЯренко». Завод по-прежнему является градообразующим предприятием. Только в прошлом году он внёс 83,1 миллиона рублей в доходную часть бюджета муниципалитета. В 2022 году предприятие реализовало 49,4 тысячи тонн металлоконструкций на сумму 11 миллиардов 347 миллионов рублей, что в пол-

тора раза превышает показатели предыдущего периода.

Продукция завода мостовых металлических конструкций была отгружена в разные уголки Российской Федерации, среди которых Москва и Московская область, город Тольятти. В настоящее время это производство является современным предприятием. При этом здесь постоянно проводят модернизацию отдельных участков и целых подразделений, внедряют роботизированное оборудование в отдельные технологические процессы. Приобретение новых станков и агрегатов и ввод их в эксплуатацию, а также обновление парка специального транспорта позволяет заводчанам совершенствовать процессы производства продукции и сокращать затраты на доставку продукции на объекты заказчиков.

За достигнутые высокие результаты трудовой и общественной деятельности за прошлый год коллектив предприятия награждён Почётной грамотой и ценным подарком администрации Борисовского района с занесением на районную Доску почёта. В настоящее время здесь трудятся 1300 человек. Лучшие из них по итогам работы за 2022 год были отмечены на традиционном торжественном собрании, посвящённом чествованию передовиков производства района.

Например, Людмила Тарасова на за-

■ ПРИЗЫВ

Врио главного редактора И.Ю. КАРНАУХОВА
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77
Отдел писем 5-03-13
Бухгалтер..... 5-14-34
Факс 5-13-77

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 2198.
Тираж 3040. Объём 3 п. л.
Цена свободная.



Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах механосборочного цеха Владимир Золотухин



Газорезчик цеха обработки Андрей Баринов

воде уже восемь лет. Трудится машинистом крана цеха обработки. До этого не один год работала в торговле. Но настал момент, когда пришло осознание, что стоять за прилавком торговой точки – не для неё. Так и оказалась на заводе, где многому научилась и стала профессионалом своего дела. Признаётся, что сейчас ощущает себя членом коллектива, где все как родные и решают общие задачи. А начинала она свою трудовую деятельность в Харькове на моторостроительном заводе «Серп и молот» нормировщиком. Потом была учёба в политехническом институте. В связи с тем, что обучение было дневное, работу ей пришлось оставить. Но в душе заводская тема теплилась. Когда в 1989 году вместе с семьёй она переехала в Борисовку, устроиться по специальности не смогла. Спустя годы тяга к заводской жизни взяла верх, и в этот раз всё удалось.

– Встретили меня на заводе хорошо, – рассказала Людмила Григорьевна. – Замечательный коллектив, руководство помогает решить наши проблемы, если они возникают. Главное, чтобы у всех было здоровье, а работы хватит на всех. Завод увеличивает своё производство, расширяется. Меняется оборудование на более современное. Появляются новые рабочие места. Созданы условия для людей с учётом их замечаний и пожеланий. Так что, если есть желающие себя реализовать на нашем предприятии, двери завода всегда открыты.

Андрей Баринов на заводе не первый год. Восемь лет пролетели незаметно, но за это время он стал высококлассным специалистом. Сегодня он трудится газорезчиком цеха обработки. До завода довелось ему проработать на несколь-

ких предприятиях Белгорода. На одном из них занимал ответственную и требующую знаний должность.

– Когда я переехал в Борисовку, встретили меня хорошо, – делился впечатлениями Андрей Александрович. – Живу в частном доме: жена, двое детей. Есть планы на будущее. Если ничего не изменится, то надеюсь, что смогу их осуществить. Что касается завода, здесь интересно, много работников, с которыми я тесно общаюсь. У предприятия есть перспектива развития, следовательно, можно смело говорить о стабильности, а это немаловажно в нынешнее время.

На заводе трудятся не только жители района, но и из других населённых пунктов. Так, Владимир Золотухин – из Акулиновки. Двенадцать лет своей жизни Владимир отдал этому предприятию. Раньше ездил в Москву. Зарабатывал на хлеб насущный вахтовым методом. Неплохой способ заработка, но не всех он устаивает. Владимир – электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах. В настоящее время работает в механосборочном цехе. «Академий» не оканчивал: сварному делу был обучен здесь же, на заводе.

– Когда пришёл на завод, не имел точного понятия, что здесь происходит, – вспомнил Владимир Владимирович. – Просто было общее представление, что на заводе занимаются изготовлением конструкций, из которых потом собираются мосты. Вот и всё. Когда присмотрелся, понял, насколько всё сложно. А ещё понял, что продукция завода нужна людям в разных концах страны. Мой тесть работал здесь, он и был моим первым учителем сварного дела. Поработав, я и сам понял, что многое потерял, когда

ездил на вахты. С другой стороны, тогда у меня это был единственный вариант заработка.

Десять лет прошло с тех пор, как прогной завод переступил Геннадий Борсук. Все эти годы трудится на ответственном участке. Его профессия – стропальщик цеха покраски и отгрузки. От его ответственности и внимательности зависит не только сохранность изделия при его транспортировке краном. В первую очередь, это безопасность тех, кто работает рядом. Сами по себе конструкции будущих мостов громоздки, а о весе и говорить не приходится. Это тонны. Так что безопасность – на первом плане.

– После школы учился в училище механизации, – рассказал Геннадий Викторович. – Потом двадцать семь лет был водителем в связи. А вот уже десять лет, как я на заводе. Даже за этот небольшой промежуток времени здесь многое изменилось: выросли объёмы отгружаемой продукции, конструкции стали более габаритными, так что приходится постоянно думать, как их безопаснее перевезти. Слышу, что в молодёжной среде есть такая мысль, что в Борисовке негде работать. Не знаю, кто слухи распространяет, но у нас на заводе есть где себя проявить.

Александр Чепурной пришёл на завод четыре года назад. До этого много лет работал в Головчино на сахарном заводе «Большевик». После школы окончил Белгородский индустриальный колледж. Получил профессию техника сварочного производства.

– Работу на современном сварочном оборудовании освоил здесь, на заводе, – отметил Александр Чепурной. – Я че-

“
Весомый вклад в достижения района вносит коллектив акционерного общества «БЗММК им. В.А. Скляренко». Завод по-прежнему является градообразующим предприятием. Только в прошлом году он внёс 83,1 миллиона рублей в доходную часть бюджета муниципалитета.

тырнадцать лет проработал на электродуговой сварке. На заводе научился выполнять сварочные работы на автоматических и полуавтоматических машинах. В настоящее время работаю на участке сборосварочного цеха.

Александр также считает, что найти нормальную работу на этом предприятии можно всем желающим. Говорит, главное, чтобы желание было.

Подготовил
Вадим ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА



Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах цеха сборосварки Александр Чепурной



Стропальщик цеха покраски и отгрузки Геннадий Борсук

Уважаемые посетители сайта!

Вы можете приобрести электронную версию газеты у нас на сайте всего за 30 руб.

На страницах нашего сайта есть специальный модуль.

Выбираем «КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)».

Указываем № газеты и ваш E-mail на который мы вам вышлем издание!



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ

НАЧАТЬ

Призыв 31

ЧИТАЙ НАС в telegram-канале

Подписаться

Газета «Призыв» №5 от 2 февраля 2023 года

Информационная газета Борисовского района.

Адрес редакции: 309040, Белгородская обл., пос. Борисовка, ул. Луначарского, д. 23

Телефоны редакции: +7 (47246) 5-13-13 – главный редактор; +7 (47246) 5-04-24 – заместитель редактора, ответственный секретарь; +7 (47246) 5-13-77 – отдел социально-политических проблем, отдел промышленности и экономики; +7 (47246) 5-03-13 –

Подать объявление в газету

выберите категорию

- ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
- КОМЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
- МОДУЛЬ КВ СМ
- КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)**
- ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

Далее

Подать объявление в газету

КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)

Номер газеты (Формат PDF)

5 ivanov@mail.ru

Цена: 30 руб. 184

Назад Далее

Можно оплатить:

- пластиковыми картами;
- электронными деньгами (WebMoney, ЮMoney, QIWI кошелёк);
- с мобильного телефона.